



迎宾路小学小记者站专版

爱劳动的我

本报小记者(迎宾路小学6年级8班) 付清悦

那天早晨,一觉醒来发现家里乱得一团糟,我和妈妈决定进行大扫除。妈妈负责扫地,我则负责拖地。



妈妈先将卧室打扫了一下,之后就去别的房间打扫了。接下来就是我的“表演时间”了。我先将拖把用水浸湿,然后把水拧出来。之后,我开始拖地。

我左拖一下,右拖一下,前拖一下,后拖一下,玩得不亦乐乎,而地却……看到我这样胡闹,妈妈就说:“你是怎么拖地的?”妈妈这话瞬间把我从玩闹之中拉了出来。

之后,我不再瞎闹,而是百分之百地投入到打掃中(上图)。我一手拿一个拖把,一路杀“敌”无数,浩浩荡荡地“攻下了”卧室。妈妈

那边也不错,“打进”了客厅。

我继续征战,在阳台上一路“过五关,斩六将”,势不可挡。在我的猛攻猛打下,阳台被“收复了”。我带着胜利的喜悦去找妈妈,哪知妈妈比我更强,连厨房都“打下来了”。我和妈妈比,还差得远呢!

通过这次大扫除,我终于知道了打扫卫生有多么辛苦!

(指导老师:袁蕊)

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长
冯连砖

我会弹吉他啦

本报小记者(迎宾路小学6年级6班) 王语汐

最近,我学会了一项很不错的技能,能弹一种乐器啦!这种乐器有6根弦,21个品,轻轻一拨,手指间就会流淌出美妙的旋律。你猜得没错,这种乐器就是吉他。

刚开始学的时候,我还是很紧张的。虽然是从最简单的曲子《小星星》开始学,但是我弹一下停一下,急得满头大汗。还好老师总是鼓励我,我这才坚持了下来。

上完几节课后,我的手指头已经生疼。妈妈问我:“还要不要坚持?”我点了点头。“万事开头难”,我可不想半途而废。

当能弹奏出简单流畅的曲子时,我高兴极了,也开始喜欢上了吉他。慢慢掌握基础的弹奏技巧后,我又学了和弦,觉得很有意思。于是,老师教了我第一首完整的吉他曲《童年》。我用吉他完整地弹下来后,自己

也高兴坏了。听着优美轻快的曲子,我的心情很好。

接下来的一段时间,我又学了不少曲子。其中我最喜欢的是《平凡之路》这首曲子。听妈妈说这首曲子是为抑郁症患者谱写的,我希望那些有抑郁症的人,听到这首好听的曲子能变得快乐起来。

在居家学习的这段时间,我自学了3首曲子,而那首《天空之城》是妈妈最喜欢的。我暗下决心:一定加紧练习,争取把这首曲子弹得更加流畅而富有感情,送给亲爱的妈妈。

我喜欢弹吉他(下图)。当我高兴时,它能分享我的快乐;当我难过时,它能抚慰我受伤的心灵,并给我力量。希望能有更多的人跟我一样,爱上吉他,爱上音乐,爱上生活!

(指导老师:王英珍)



西红柿炒鸡蛋完美出锅

本报小记者(迎宾路小学6年级12班) 宋义昕

都说“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴”,时光不能虚度。那天,我决定跟妈妈学习做菜。当然啦,作为一个初学者,我是从简单的西红柿炒鸡蛋开始学的,因为复杂的菜系会搞得我手忙脚乱。

我在“前厨师”妈妈的指导下,将3个鸡蛋打入碗中并搅拌均匀,又切了两个西红柿。切西红柿可是要注意,切的时候要尽量将西红柿的“心”朝上,以免汁水流失。

接着,我起锅倒油,将打好的鸡蛋倒入锅中。嘿,进了锅的蛋液就像调皮的小娃娃,蹦蹦跳跳的,发出“滋滋”的响声。我吓得心头一颤,连连后退几步,生怕溅起的油滴烫到自己。

将炒好的鸡蛋盛出放在一旁,我又开始炒西红柿。由于我切的西红柿块太大了,需要不停地用锅铲挤压、翻炒,让菜更入味。

之后,我倒入炒好的鸡蛋开始放调料。因为怕一不小心

(指导老师:尹淑荣)

第一次买菜

本报小记者(迎宾路小学6年级4班) 常润柔

日常生活中,我学过许多生活技能,就如那天上的星辰一般数不胜数。但是,在这些技能中,让我印象最深刻的是第一次买菜。

那天,刚进厨房,我就听到妈妈在自言自语:“哎呀!没菜了呢,可是我又不肯开……”我听后兴奋地跳起来,向妈妈请求:“妈妈,我去买菜吧!”妈妈思考了一下便答应了。

就这样,我兴冲冲地跑到了菜市场,边走边念叨着妈妈让我买的菜,“土豆、白菜、白萝卜、肉、鱼”。一进菜市场,我就仿佛跳入了一个炸开了的锅。放眼望去,大家全在讨价还价,只有我一个没有经验的人手足无措。

看了半天,我走向一个摊位,只见上面摆满了各种各样的菜。我拿起一个大白萝卜,问:“阿姨,这个多少钱一斤?”

那位阿姨放下手中的活,看了看我,像机关枪似的说:“我这萝卜可好了,又大又白,长得好看又好吃,脆甜脆甜的,你要多少?两元钱一斤,可便宜了。”听她这么一讲,我不禁有点心动了。

这时,隔壁摊位客人的声音传了过来,“这个白菜,5元钱一斤太贵了,便宜点吧!”我听了后猛然反应过来:原来还可以讨价还价呀!

于是,我对那位阿姨说:“阿姨,我这是第一次买菜,就便宜些,1.5元钱一斤吧。”阿姨听了有些惊讶地看着我,说:“这……好吧!”

就这样,我开心地挑了几个大大的、直直的白萝卜。之后,我又去买土豆,不但会讨价还价,还学会了货比三家呢。穿梭在闹哄哄的菜市场,我左挑挑,右选选,终于选好了所需要的菜,然后满意地回家了(下图)。

(指导老师:张林秀)



云朵蛋糕太好吃了

本报小记者(迎宾路小学6年级7班) 王姝文

疫情居家学习的这段时间,想起那舌尖上的美味,我的口水就“飞流直下三千尺”。于是,我决定“复活”那舌尖上的美味。我决定从自己最喜欢的云朵蛋糕开始。

第一步,准备材料:两枚鸡蛋、5克奶粉、15克白砂糖和一些淀粉。

第二步,将蛋清蛋黄分离,把蛋清打成奶油状。因为家里没有打蛋器,所以我只能用3根筷子,加入白砂糖使劲搅拌。

当搅拌到手都酸了的时候,我找到了技巧——要顺着同一个方向搅拌,才能打发得又快又好。之后,我加入淀粉、奶粉继续打发。在我坚持不懈地努力下,蛋清终于被我打发到理想状态。

第三步,将烤箱的温度设定为160度,时间设定为15分钟。

之后,我怀着无比激动的心情,透过烤箱的玻璃窗口一边观察云朵蛋糕的变化,一边等待。

当听到“叮”的一声响后,我迫不及待地打开烤箱,一股香甜的气味迎面而来。我拿起一块从中间掰开,尝了一口,软、糯、香、甜,这也太好吃了。我感觉比从外面买来的还要美味。而且,我还体验到了做蛋糕的快乐。

成功“复活”了美味的云朵蛋糕,我很有成就感,这也给我的居家生活增添了许多乐趣。

(指导老师:张云萍)